

Fürkésztábor Nagyvisnyón

2006 augusztus 9-én nagy volt a zsongás a Vágó Pál Általános Iskola udvarán. A felső tagozat táborozni indult, Nagyvisnyóra. Mindenki, más és más érzéssel várta az elkövetkező egy hetet. A kicsik az első táborozás izalmát érezték, míg mi a nyolcadikosok tudtuk, ez az utolsó lehetőség, hogy még egy kicsit együtt lehessünk, hisz utána végleg elszakadunk iskolánktól.

Az első nap utunk Eger felé vezetett, ahol a főiskola Természet-tudományi Tanszékén rendhagyó kémiaórán vehettünk részt. Kicsit furcsa volt, a vakáció közepén az iskolapadban ülnünk, de a fantasztikus kísérletek látványa, és Murányi Zoltán tanár úr magával ragadó előadása mindenkit elkápráztatott. Hogy további ismeretekkel gyarapodjunk, fellépcsőztünk a Líceum csillagvizsgálójába is, ahonnan a különleges periszkóp segítségével láthattuk Eger egész látképét.

Ekkor kicsit türelmetlenkedve, már többen kérdezték: „És mikor láthatjuk végre a tábort?” Hát annak is eljött az ideje. Nagyvisnyó, Egertől 50 km-re, Heves megye legészakibb részén az Északi-Bükkben fekvő község. A Bükki Nemzeti Park területén fekszik. Délutánra már mindenki feltérképezhette, a hatalmas fákkal körbevett, kispatak mellett húzódó táborhelyet, és elfoglalhattuk a kedvünkre kiválasztott faházakat. Az éjszaka, – ahogy a többi is – hajnalig tartó beszélgetéssel, puszogással telt el.

Másnap megkezdődött a fürkésztábor. Délelőttönként fűrtünk, faragtunk. Papírsárkányt készítettünk különféle technikákkal, illetve kulcstartót gyártottunk fonalfűrészeléssel. A délutánokat sárkányeregetéssel, túrázással, számháborúzással töltöttük. Eközben zajlottak persze a különféle akadály és sorversenyek, pingpong bajnokságok.

Szombat este került sor a várva várt éjszakai túrára. Már épp megbeszéltük a legfontosabb szabályokat, amikor elkezdett



A Vágó Pál Iskola diákjai Nagyvisnyón

esni az eső, de mi nem tántorodtunk meg. Ám alig tettünk meg pár száz métert, megtámadtak a méhek. Ezek az apró rovarok bizony alaposan megbolygatták a mi kis túránkat, a fájdalmas csípésekről nem is beszélve.

Másnap már közös paprikás-krumpli főzésre került sor. Mi pucoltuk a bográcsba a krumpelit, hagymát, amit aztán szabad tűzön meg is főztünk. No és hogy feledtessük az előző éjszaka izalmait, egy fergeteges roc-

ky partyt szerveztünk. Már délután elkezdődött a tánctanulás, és a lázas készülődés. Többen is pályáztak a Rocky Király és Királyné címért. A művészeti iskola volt táncosainak bemutatója után szinte egy percre sem állt le a tánc. Mindenki jól érezte magát, még a felnőtteket is megtáncoltattuk.

Hétfőn egész napos túrára indultunk Felsőtárkányba. Végig sétáltunk a tanösvényen és vonatoztunk a hegyekben.

Este eljött a búcsú, nekünk nyolcadikosoknak az utolsó táborbúcsú. Kicsit összeszorult a szívünk, amikor fellobbantak a lángok.

Tanáraink kihirdették a különféle versenyek győzteseit, kiosztották a „fürkészdíjakat” és a személyes ajándékokat.

Az éjszakát átvirrasztottuk. Búcsúztunk és emlékeztünk.

Köszönjük tanárainknak, Pádár Iászlónénak, Karkus Kálmánnénak, Donkóné Birkás Zsuzsanna tanár néniknek és Donkó Ferencnek a felejthetetlen tábort.

Köszönjük továbbá Frikné Erzsike néninek és Kimákné Zsuzsika néninek a finomabbnál finomabb ételeket, és gondoskodást.

Atáborlebonnyításához anyagi segítséget kaptunk pályázat formájában a Jászapáti Városi Önkormányzattól, amit ezúton köszönünk meg. Támogatták táborunkat szülők és helybeli vállalkozók, vállaltok nekik is köszönetet a segítségükért!

Szponzoraink: Ádám Ferencné, Ádám Sándor, Bagi Jenő, Barna Ferencné, Dikáczné Nagy Ilona, Eurokorn KFT, Fux Jánosné, Gulyás Ferencné, Jásztej RT Jászapáti, Kimák Péter, Lendvai Miklós tüzelő és építőanyag kereskedő, Nagy Imre, Nyitrai Sándorné, Pintérné Pomázi Rozália, Pócs János, Solymosiné Németh Edit, Sóti Istvánné, Urbán Lászlóné.

Fehér Krisztina Eszter

Képek az Autómentes Nap eseményeiből

Városunk eddig minden évben részt vett az Autómentes Nap akcióban. Az óvodások és általános iskolások vetélkedőkön vettek részt az erre az alkalomra lezárt Damjanich úton -gördeszkával, kerékpárral. Kipróbálták a lovas kocsizást és a falmászást is. Délután a szülőkkel együtt mintegy 350 főből álló csapat kerékpáros felvonuláson körbejárta a várost. (Fotó: Bíró Éva)



